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8. HÁBITOS SOCIALES �

Tabla N1. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as,
solo/a con su pareja o con alguien de su familia?

Con Solo/a con Con algún No procede, 
Solo/a amigos/as su pareja familiar no lo hace N.C. Total (n)

Ir a bares y discotecas 3,6 37,8 23,7 3,8 30,6 0,5 100 (2.465)

Ir al cine o al teatro 1,6 17,7 36,2 6,2 37,9 0,4 100 (2.465)

Hacer deporte 28,4 18,3 6,9 2,1 44,1 0,2 100 (2.465)

Acudir a un espectáculo deportivo 2,7 23,1 10,1 7,8 55,8 0,5 100 (2.465)

Acudir a un concierto 

o espectáculo musical 1,0 23,6 22,8 5,1 46,8 0,7 100 (2.465)

Ir a dar una vuelta, un paseo 16,3 21,3 45,8 12,7 3,4 0,5 100 (2.465)

Salir al campo, ir de excursión 5,4 21,7 34,0 18,8 19,3 0,8 100 (2.465)

Ver la televisión 36,9 2,3 37,2 20,9 2,5 0,2 100 (2.465)

Leer libros, revistas, cómics 73,1 0,6 3,9 2,3 19,7 0,4 100 (2.465)

Escuchar música 65,8 2,5 10,1 4,1 17,2 0,4 100 (2.465)

Oír la radio 67,9 1,1 8,7 3,3 18,5 0,4 100 (2.465)

Ir a alguna asociación o club 7,2 19,4 8,2 2,9 61,8 0,6 100 (2.465)

Hacer trabajos manuales 28,4 3,7 2,9 5,4 59,2 0,4 100 (2.465)

Estudiar 29,9 1,1 0,8 1,5 66,4 0,3 100 (2.465)

Jugar a algo 5,4 28,7 9,8 15,3 39,9 0,9 100 (2.465)

Ir de compras 29,4 9,8 38,4 15,4 6,5 0,6 100 (2.465)

Otras 11,2 8,6 18,6 8,0 35,3 18,3 100 (2.465)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.
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Tabla N2. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as, solo/a
con su pareja o con alguien de su familia?

Ir a bareS y dISCoTeCaS

Con amigos/as, No procede, 
Solo/a pareja o familiar no lo hace N.C. Total (n)

Total 3,6 65,3 30,6 0,5 100 (2.465)

Sexo

Hombre 6,4 67,7 25,5 0,5 100 (1.206)

Mujer 1,0 63,1 35,5 0,5 100 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 0,5 94,2 5,3 0,0 100 (190)

De 25 a 34 0,7 86,1 12,3 0,9 100 (432)

De 35 a 44 2,3 75,0 21,7 1,0 100 (517)

De 45 a 54 4,0 66,8 29,2 0,0 100 (449)

De 55 a 64 5,4 58,1 36,0 0,6 100 (353)

65 años o más 6,9 31,7 61,3 0,2 100 (524)

Estado civil

Casado/a 3,5 61,8 33,8 0,8 100 (1.324)

Soltero/a 3,4 81,7 14,8 0,1 100 (771)

Viudo/a 4,1 27,3 68,6 0,0 100 (194)

Separado/a 1,3 67,5 31,3 0,0 100 (80)

Divorciado/a 7,4 57,9 34,7 0,0 100 (95)

Educación

Primaria o menos 7,2 35,4 57,4 0,0 100 (599)

Secundaria inicial 2,8 70,8 26,0 0,3 100 (600)

FP de grado medio 3,9 76,1 19,5 0,5 100 (205)

Secundaria superior 2,6 72,6 24,0 0,9 100 (350)

FP de grado superior 1,8 81,9 15,5 0,9 100 (226)

Universidad 1,6 77,9 19,6 0,8 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 1,6 79,2 18,4 0,9 100 (1.012)

Parados/as 3,9 70,8 25,1 0,2 100 (565)

Jubilados/as o pensionistas 8,4 36,3 55,1 0,2 100 (581)

Estudiantes 0,0 96,3 3,7 0,0 100 (109)

Trabajo doméstico no remunerado 0,5 46,1 52,8 0,5 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 2,0 76,9 20,5 0,6 100 (493)

Nuevas clases medias 2,5 73,3 23,7 0,5 100 (569)

Viejas clases medias 3,6 54,7 40,8 0,9 100 (338)

Obreros/as cualificados/as 5,5 58,3 35,7 0,4 100 (725)

Obreros/as no cualificados/as 4,0 58,8 37,2 0,0 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: En la tabla se presentan agrupadas las categorías de respuesta “Con amigos/as”, “Solo/a con su pareja” y “Con algún familiar”. Se
han seleccionado un grupo de seis ítems.
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Tabla N3. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as, solo/a
con su pareja o con alguien de su familia?

Ir al CINe o al TeaTro

Con amigos/as, No procede, 
Solo/a pareja o familiar no lo hace N.C. Total (n)

Total 1,6 60,0 37,9 0,4 100 (2.465)

Sexo

Hombre 2,2 60,0 37,4 0,4 100 (1.206)

Mujer 1,0 60,1 38,4 0,5 100 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 1,1 88,9 10,0 0,0 100 (190)

De 25 a 34 1,2 79,9 17,4 1,6 100 (432)

De 35 a 44 2,3 73,3 24,2 0,2 100 (517)

De 45 a 54 2,2 59,9 37,6 0,2 100 (449)

De 55 a 64 0,8 51,6 47,3 0,3 100 (353)

65 años o más 1,3 26,0 72,5 0,2 100 (524)

Estado civil

Casado/a 0,7 56,8 42,0 0,5 100 (1.324)

Soltero/a 3,1 75,7 20,6 0,5 100 (771)

Viudo/a 0,5 25,3 74,2 0,0 100 (194)

Separado/a 5,0 55,0 40,0 0,0 100 (80)

Divorciado/a 1,1 52,6 46,3 0,0 100 (95)

Educación

Primaria o menos 0,7 24,4 74,8 0,2 100 (599)

Secundaria inicial 1,2 57,0 41,3 0,5 100 (600)

FP de grado medio 1,0 73,2 25,4 0,5 100 (205)

Secundaria superior 2,6 72,6 24,3 0,6 100 (350)

FP de grado superior 2,2 78,3 19,0 0,4 100 (226)

Universidad 2,5 84,7 12,2 0,6 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 1,7 76,3 21,4 0,6 100 (1.012)

Parados/as 1,4 61,6 36,6 0,4 100 (565)

Jubilados/as o pensionistas 2,1 29,6 68,0 0,3 100 (581)

Estudiantes 0,9 90,8 7,3 0,9 100 (109)

Trabajo doméstico no remunerado 0,5 44,6 54,9 0,0 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 1,8 82,8 14,8 0,6 100 (493)

Nuevas clases medias 2,1 72,2 25,3 0,4 100 (569)

Viejas clases medias 2,1 45,9 51,8 0,3 100 (338)

Obreros/as cualificados/as 0,7 47,9 50,9 0,6 100 (725)

Obreros/as no cualificados/as 2,0 43,5 54,2 0,3 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: En la tabla se presentan agrupadas las categorías de respuesta “Con amigos/as”, “Solo/a con su pareja” y “Con algún familiar”. Se
han seleccionado un grupo de seis ítems.
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Tabla N4. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as, solo/a
con su pareja o con alguien de su familia?

HaCer deporTe

Con amigos/as, No procede, 
Solo/a pareja o familiar no lo hace N.C. Total (n)

Total 28,4 27,3 44,1 0,2 100 (2.465)

Sexo

Hombre 32,5 29,4 37,7 0,3 100 (1.206)

Mujer 24,4 25,3 50,2 0,2 100 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 34,2 52,1 13,7 0,0 100 (190)

De 25 a 34 36,3 40,5 22,9 0,2 100 (432)

De 35 a 44 37,3 30,6 31,9 0,2 100 (517)

De 45 a 54 28,5 24,5 46,5 0,4 100 (449)

De 55 a 64 24,9 21,8 53,0 0,3 100 (353)

65 años o más 13,0 10,3 76,5 0,2 100 (524)

Estado civil

Casado/a 24,4 24,5 50,8 0,2 100 (1.324)

Soltero/a 37,9 38,4 23,5 0,3 100 (771)

Viudo/a 14,4 9,3 76,3 0,0 100 (194)

Separado/a 23,8 20,0 55,0 1,3 100 (80)

Divorciado/a 37,9 18,9 43,2 0,0 100 (95)

Educación

Primaria o menos 13,0 12,9 73,8 0,3 100 (599)

Secundaria inicial 24,3 28,3 47,0 0,3 100 (600)

FP de grado medio 25,4 38,0 36,6 0,0 100 (205)

Secundaria superior 34,6 35,1 30,3 0,0 100 (350)

FP de grado superior 38,1 33,2 28,3 0,4 100 (226)

Universidad 44,5 30,9 24,3 0,2 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 34,9 33,3 31,7 0,1 100 (1.012)

Parados/as 30,1 29,4 40,0 0,5 100 (565)

Jubilados/as o pensionistas 16,4 12,6 70,7 0,3 100 (581)

Estudiantes 46,8 48,6 4,6 0,0 100 (109)

Trabajo doméstico no remunerado 15,5 21,2 63,2 0,0 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 39,8 32,9 27,4 0,0 100 (493)

Nuevas clases medias 34,1 30,1 35,5 0,4 100 (569)

Viejas clases medias 21,0 22,5 56,5 0,0 100 (338)

Obreros/as cualificados/as 22,3 23,9 53,2 0,6 100 (725)

Obreros/as no cualificados/as 20,6 24,9 54,5 0,0 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: En la tabla se presentan agrupadas las categorías de respuesta “Con amigos/as”, “Solo/a con su pareja” y “Con algún familiar”. Se
han seleccionado un grupo de seis ítems.
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Tabla N5. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as, solo/a
con su pareja o con alguien de su familia?

aCudIr a uN eSpeCTáCulo deporTIvo

Con amigos/as, No procede, 
Solo/a pareja o familiar no lo hace N.C. Total (n)

Total 2,7 41,0 55,8 0,5 100 (2.465)

Sexo

Hombre 4,7 49,9 44,8 0,6 100 (1.206)

Mujer 0,7 32,5 66,4 0,4 100 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 0,5 72,1 27,4 0,0 100 (190)

De 25 a 34 0,7 60,9 37,7 0,7 100 (432)

De 35 a 44 2,9 48,5 48,0 0,6 100 (517)

De 45 a 54 4,5 41,2 53,9 0,4 100 (449)

De 55 a 64 2,0 28,3 69,4 0,3 100 (353)

65 años o más 3,8 14,3 81,3 0,6 100 (524)

Estado civil

Casado/a 2,8 36,4 60,3 0,5 100 (1.324)

Soltero/a 2,2 57,2 40,1 0,5 100 (771)

Viudo/a 1,5 11,9 86,6 0,0 100 (194)

Separado/a 3,8 41,3 55,0 0,0 100 (80)

Divorciado/a 6,3 32,6 60,0 1,1 100 (95)

Educación

Primaria o menos 3,2 17,4 79,0 0,5 100 (599)

Secundaria inicial 2,5 42,2 54,7 0,7 100 (600)

FP de grado medio 1,0 49,8 48,8 0,5 100 (205)

Secundaria superior 4,0 48,3 47,7 0,0 100 (350)

FP de grado superior 1,8 57,5 40,3 0,4 100 (226)

Universidad 2,5 52,2 44,7 0,6 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 2,8 52,1 44,7 0,5 100 (1.012)

Parados/as 2,1 45,1 52,2 0,5 100 (565)

Jubilados/as o pensionistas 4,1 18,1 77,3 0,5 100 (581)

Estudiantes 0,9 72,5 26,6 0,0 100 (109)

Trabajo doméstico no remunerado 0,5 22,8 76,2 0,5 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 2,8 50,1 46,9 0,2 100 (493)

Nuevas clases medias 2,1 45,7 51,5 0,7 100 (569)

Viejas clases medias 2,7 36,7 60,4 0,3 100 (338)

Obreros/as cualificados/as 3,0 37,5 58,9 0,6 100 (725)

Obreros/as no cualificados/as 2,7 31,2 65,8 0,3 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: En la tabla se presentan agrupadas las categorías de respuesta “Con amigos/as”, “Solo/a con su pareja” y “Con algún familiar”. Se
han seleccionado un grupo de seis ítems.
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Tabla N6. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as, solo/a
con su pareja o con alguien de su familia?

aCudIr a uN CoNCIerTo o eSpeCTáCulo muSICal

Con amigos/as, No procede, 
Solo/a pareja o familiar no lo hace N.C. Total (n)

Total 1,0 51,5 46,8 0,7 100 (2.465)

Sexo

Hombre 1,2 52,8 45,2 0,8 100 (1.206)

Mujer 0,8 50,3 48,4 0,6 100 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 0,0 90,0 10,0 0,0 100 (190)

De 25 a 34 0,9 76,9 21,3 0,9 100 (432)

De 35 a 44 0,8 58,8 39,7 0,8 100 (517)

De 45 a 54 0,4 52,3 46,8 0,4 100 (449)

De 55 a 64 1,1 36,8 61,2 0,8 100 (353)

65 años o más 1,9 18,7 78,6 0,8 100 (524)

Estado civil

Casado/a 0,5 44,7 54,2 0,7 100 (1.324)

Soltero/a 1,2 73,4 24,9 0,5 100 (771)

Viudo/a 1,0 18,6 79,9 0,5 100 (194)

Separado/a 5,0 47,5 45,0 2,5 100 (80)

Divorciado/a 3,2 38,9 56,8 1,1 100 (95)

Educación

Primaria o menos 0,8 16,2 82,1 0,8 100 (599)

Secundaria inicial 0,5 49,2 49,5 0,8 100 (600)

FP de grado medio 1,0 63,4 35,6 0,0 100 (205)

Secundaria superior 0,6 62,6 36,6 0,3 100 (350)

FP de grado superior 1,3 71,7 25,7 1,3 100 (226)

Universidad 1,9 75,7 21,9 0,6 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 1,1 66,2 32,2 0,5 100 (1.012)

Parados/as 0,4 55,8 43,0 0,9 100 (565)

Jubilados/as o pensionistas 1,9 19,4 77,6 1,0 100 (581)

Estudiantes 0,0 94,5 5,5 0,0 100 (109)

Trabajo doméstico no remunerado 0,0 34,2 65,3 0,5 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 2,0 74,6 22,3 1,0 100 (493)

Nuevas clases medias 0,2 60,5 38,8 0,5 100 (569)

Viejas clases medias 1,5 39,6 58,9 0,0 100 (338)

Obreros/as cualificados/as 0,6 39,4 59,0 1,0 100 (725)

Obreros/as no cualificados/as 1,3 38,5 59,5 0,7 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: En la tabla se presentan agrupadas las categorías de respuesta “Con amigos/as”, “Solo/a con su pareja” y “Con algún familiar”. Se
han seleccionado un grupo de seis ítems.
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Tabla N7. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as, solo/a
con su pareja o con alguien de su familia?

Ir a dar uNa vuelTa, uN paSeo

Con amigos/as, No procede, 
Solo/a pareja o familiar no lo hace N.C. Total (n)

Total 16,3 79,8 3,4 0,5 100 (2.465)

Sexo

Hombre 19,4 77,2 3,0 0,4 100 (1.206)

Mujer 13,3 82,3 3,7 0,6 100 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 10,5 88,9 0,5 0,0 100 (190)

De 25 a 34 10,6 87,5 1,2 0,7 100 (432)

De 35 a 44 11,6 86,1 1,7 0,6 100 (517)

De 45 a 54 13,8 82,0 3,8 0,4 100 (449)

De 55 a 64 21,5 75,4 2,5 0,6 100 (353)

65 años o más 26,3 65,1 8,0 0,6 100 (524)

Estado civil

Casado/a 12,5 83,8 3,2 0,5 100 (1.324)

Soltero/a 17,0 80,0 2,3 0,6 100 (771)

Viudo/a 29,4 62,4 7,2 1,0 100 (194)

Separado/a 26,3 68,8 5,0 0,0 100 (80)

Divorciado/a 29,5 66,3 4,2 0,0 100 (95)

Educación

Primaria o menos 22,0 69,4 7,7 0,8 100 (599)

Secundaria inicial 13,8 82,5 3,2 0,5 100 (600)

FP de grado medio 13,7 82,4 3,4 0,5 100 (205)

Secundaria superior 17,1 81,1 1,4 0,3 100 (350)

FP de grado superior 9,7 88,9 0,9 0,4 100 (226)

Universidad 15,9 82,9 0,8 0,4 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 11,7 86,2 1,6 0,6 100 (1.012)

Parados/as 15,9 80,7 3,0 0,4 100 (565)

Jubilados/as o pensionistas 27,5 65,2 6,5 0,7 100 (581)

Estudiantes 11,0 89,0 0,0 0,0 100 (109)

Trabajo doméstico no remunerado 10,9 82,4 6,2 0,5 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 14,4 84,4 1,0 0,2 100 (493)

Nuevas clases medias 15,1 81,5 2,3 1,1 100 (569)

Viejas clases medias 18,9 75,4 5,0 0,6 100 (338)

Obreros/as cualificados/as 17,5 78,3 4,0 0,1 100 (725)

Obreros/as no cualificados/as 15,9 76,7 6,3 1,0 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: En la tabla se presentan agrupadas las categorías de respuesta “Con amigos/as”, “Solo/a con su pareja” y “Con algún familiar”. Se
han seleccionado un grupo de seis ítems.
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Tabla N8. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as, solo/a
con su pareja o con alguien de su familia?

Ir a bareS y dISCoTeCaS

Con amigos/as, No procede, 
Solo/a pareja o familiar no lo hace N.C. Total (n)

Total 3,6 65,3 30,6 0,5 100 (2.465)

Ideología

Izquierda 1-2 2,4 80,6 16,6 0,4 100 (253)

3-4 4,1 66,2 29,3 0,4 100 (683)

5 3,0 68,6 28,2 0,2 100 (500)

6 4,1 73,5 21,2 1,2 100 (170)

7-8 4,8 66,4 28,4 0,4 100 (229)

Derecha 9-10 2,2 69,6 23,9 4,3 100 (46)

N.S. 3,1 48,9 48,0 0,0 100 (319)

N.C. 4,2 55,1 40,0 0,8 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 3,6 64,4 31,6 0,4 100 (497)

PSOE 5,5 59,2 34,6 0,6 100 (471)

IU/ICV 1,9 68,8 29,3 0,0 100 (157)

UPyD 3,9 84,2 10,5 1,3 100 (76)

CiU 6,4 61,7 31,9 0,0 100 (47)

Otros partidos 1,6 78,5 19,4 0,5 100 (191)

No tenía edad 0,0 95,4 4,6 0,0 100 (65)

En blanco 4,9 63,4 26,8 4,9 100 (41)

No votó 3,4 64,2 31,9 0,4 100 (551)

No recuerda 1,7 57,1 41,2 0,0 100 (119)

N.C. 4,0 60,0 35,6 0,4 100 (250)

Religión

Creyente practicante 3,4 45,1 50,8 0,7 100 (297)

Creyente no practicante 4,0 64,4 31,1 0,5 100 (1.490)

Ateo/a, no creyente 2,8 77,1 19,8 0,3 100 (606)

N.C. 4,2 68,1 26,4 1,4 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 4,4 66,2 28,5 1,0 100 (520)

Ciudad mediana 4,0 63,3 32,2 0,4 100 (952)

Ciudad grande 2,3 67,5 29,9 0,3 100 (738)

Gran núcleo urbano 4,3 64,7 30,6 0,4 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: En la tabla se presentan agrupadas las categorías de respuesta “Con amigos/as”, “Solo/a con su pareja” y “Con algún familiar”. Se
han seleccionado un grupo de seis ítems.
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Tabla N9. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as, solo/a
con su pareja o con alguien de su familia?

Ir al CINe o al TeaTro

Con amigos/as, No procede, 
Solo/a pareja o familiar no lo hace N.C. Total (n)

Total 1,6 60,0 37,9 0,4 100 (2.465)

Ideología

Izquierda 1-2 1,6 75,1 22,9 0,4 100 (253)

3-4 1,6 63,3 35,0 0,1 100 (683)

5 1,8 63,6 34,2 0,4 100 (500)

6 1,2 58,8 38,2 1,8 100 (170)

7-8 2,2 55,0 42,4 0,4 100 (229)

Derecha 9-10 0,0 76,1 23,9 0,0 100 (46)

N.S. 0,6 42,0 56,7 0,6 100 (319)

N.C. 2,3 54,7 42,6 0,4 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 1,6 56,7 41,4 0,2 100 (497)

PSOE 2,5 49,7 47,3 0,4 100 (471)

IU/ICV 1,9 74,5 23,6 0,0 100 (157)

UPyD 2,6 85,5 11,8 0,0 100 (76)

CiU 0,0 63,8 36,2 0,0 100 (47)

Otros partidos 1,0 71,2 26,7 1,0 100 (191)

No tenía edad 0,0 92,3 7,7 0,0 100 (65)

En blanco 2,4 70,7 24,4 2,4 100 (41)

No votó 1,3 57,2 40,8 0,7 100 (551)

No recuerda 0,0 53,8 46,2 0,0 100 (119)

N.C. 1,6 59,2 38,8 0,4 100 (250)

Religión

Creyente practicante 2,0 41,8 55,6 0,7 100 (297)

Creyente no practicante 1,2 57,2 41,3 0,3 100 (1.490)

Ateo/a, no creyente 2,1 75,4 21,9 0,5 100 (606)

N.C. 2,8 65,3 30,6 1,4 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 1,3 50,8 47,1 0,8 100 (520)

Ciudad mediana 1,4 60,2 38,1 0,3 100 (952)

Ciudad grande 1,2 63,6 34,8 0,4 100 (738)

Gran núcleo urbano 3,9 68,2 27,5 0,4 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: En la tabla se presentan agrupadas las categorías de respuesta “Con amigos/as”, “Solo/a con su pareja” y “Con algún familiar”. Se
han seleccionado un grupo de seis ítems.
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Tabla N10. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as, solo/a
con su pareja o con alguien de su familia?

HaCer deporTe

Con amigos/as, No procede, 
Solo/a pareja o familiar no lo hace N.C. Total (n)

Total 28,4 27,3 44,1 0,2 100 (2.465)

Ideología

Izquierda 1-2 37,5 33,2 28,9 0,4 100 (253)

3-4 30,5 26,2 43,2 0,1 100 (683)

5 30,4 28,4 41,2 0,0 100 (500)

6 28,8 28,2 41,8 1,2 100 (170)

7-8 21,8 27,1 50,7 0,4 100 (229)

Derecha 9-10 30,4 34,8 34,8 0,0 100 (46)

N.S. 17,6 21,6 60,5 0,3 100 (319)

N.C. 28,3 27,5 44,2 0,0 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 22,9 28,0 49,1 0,0 100 (497)

PSOE 25,3 24,2 50,3 0,2 100 (471)

IU/ICV 31,2 26,8 42,0 0,0 100 (157)

UPyD 42,1 32,9 25,0 0,0 100 (76)

CiU 44,7 14,9 40,4 0,0 100 (47)

Otros partidos 33,5 34,0 31,9 0,5 100 (191)

No tenía edad 36,9 52,3 10,8 0,0 100 (65)

En blanco 36,6 26,8 34,1 2,4 100 (41)

No votó 31,4 26,7 41,6 0,4 100 (551)

No recuerda 21,0 26,1 52,9 0,0 100 (119)

N.C. 25,2 23,2 51,2 0,4 100 (250)

Religión

Creyente practicante 19,5 21,5 58,6 0,3 100 (297)

Creyente no practicante 26,2 25,3 48,3 0,2 100 (1.490)

Ateo/a, no creyente 37,1 34,8 27,9 0,2 100 (606)

N.C. 34,7 29,2 34,7 1,4 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 20,6 27,7 51,7 0,0 100 (520)

Ciudad mediana 26,9 27,9 45,0 0,2 100 (952)

Ciudad grande 33,1 26,2 40,4 0,4 100 (738)

Gran núcleo urbano 36,1 27,5 36,1 0,4 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: En la tabla se presentan agrupadas las categorías de respuesta “Con amigos/as”, “Solo/a con su pareja” y “Con algún familiar”. Se
han seleccionado un grupo de seis ítems.
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Tabla N11. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as, solo/a
con su pareja o con alguien de su familia?

aCudIr a uN eSpeCTáCulo deporTIvo

Con amigos/as, No procede, 
Solo/a pareja o familiar no lo hace N.C. Total (n)

Total 2,7 41,0 55,8 0,5 100 (2.465)

Ideología

Izquierda 1-2 2,8 56,1 40,3 0,8 100 (253)

3-4 4,1 40,4 55,2 0,3 100 (683)

5 3,0 42,8 54,0 0,2 100 (500)

6 1,2 41,8 55,9 1,2 100 (170)

7-8 0,4 44,1 54,6 0,9 100 (229)

Derecha 9-10 2,2 52,2 45,7 0,0 100 (46)

N.S. 1,6 26,6 71,2 0,6 100 (319)

N.C. 2,6 37,0 60,0 0,4 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 2,2 40,0 56,9 0,8 100 (497)

PSOE 3,8 35,7 59,9 0,6 100 (471)

IU/ICV 5,1 42,7 52,2 0,0 100 (157)

UPyD 5,3 57,9 36,8 0,0 100 (76)

CiU 0,0 48,9 51,1 0,0 100 (47)

Otros partidos 1,6 54,5 43,5 0,5 100 (191)

No tenía edad 1,5 67,7 30,8 0,0 100 (65)

En blanco 0,0 51,2 46,3 2,4 100 (41)

No votó 2,7 40,3 56,6 0,4 100 (551)

No recuerda 0,0 32,8 67,2 0,0 100 (119)

N.C. 2,4 32,0 65,2 0,4 100 (250)

Religión

Creyente practicante 1,3 22,6 75,8 0,3 100 (297)

Creyente no practicante 3,0 39,9 56,7 0,5 100 (1.490)

Ateo/a, no creyente 2,8 52,0 44,9 0,3 100 (606)

N.C. 1,4 48,6 47,2 2,8 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 1,9 37,5 59,8 0,8 100 (520)

Ciudad mediana 3,3 41,6 55,0 0,1 100 (952)

Ciudad grande 2,6 43,0 53,9 0,5 100 (738)

Gran núcleo urbano 2,4 40,4 56,1 1,2 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: En la tabla se presentan agrupadas las categorías de respuesta “Con amigos/as”, “Solo/a con su pareja” y “Con algún familiar”. Se
han seleccionado un grupo de seis ítems.
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Tabla N12. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as, solo/a
con su pareja o con alguien de su familia?

aCudIr a uN CoNCIerTo o eSpeCTáCulo muSICal

Con amigos/as, No procede, 
Solo/a pareja o familiar no lo hace N.C. Total (n)

Total 1,0 51,5 46,8 0,7 100 (2.465)

Ideología

Izquierda 1-2 0,4 69,2 29,6 0,8 100 (253)

3-4 1,0 54,8 43,5 0,7 100 (683)

5 0,8 51,0 48,0 0,2 100 (500)

6 1,8 55,9 41,2 1,2 100 (170)

7-8 0,9 50,7 48,0 0,4 100 (229)

Derecha 9-10 0,0 60,9 37,0 2,2 100 (46)

N.S. 0,6 33,2 65,5 0,6 100 (319)

N.C. 1,9 45,7 51,3 1,1 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 1,0 49,1 49,3 0,6 100 (497)

PSOE 1,1 40,6 57,5 0,8 100 (471)

IU/ICV 1,3 62,4 35,7 0,6 100 (157)

UPyD 0,0 68,4 31,6 0,0 100 (76)

CiU 0,0 59,6 40,4 0,0 100 (47)

Otros partidos 1,0 59,7 37,7 1,6 100 (191)

No tenía edad 0,0 90,8 9,2 0,0 100 (65)

En blanco 0,0 68,3 29,3 2,4 100 (41)

No votó 0,9 50,6 47,7 0,7 100 (551)

No recuerda 1,7 44,5 53,8 0,0 100 (119)

N.C. 1,2 49,6 48,8 0,4 100 (250)

Religión

Creyente practicante 1,3 35,0 62,3 1,3 100 (297)

Creyente no practicante 0,7 46,2 52,5 0,6 100 (1.490)

Ateo/a, no creyente 1,3 70,6 27,6 0,5 100 (606)

N.C. 2,8 68,1 27,8 1,4 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 0,4 46,0 53,1 0,6 100 (520)

Ciudad mediana 0,9 50,5 47,9 0,6 100 (952)

Ciudad grande 1,1 54,3 43,8 0,8 100 (738)

Gran núcleo urbano 2,0 58,4 38,8 0,8 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: En la tabla se presentan agrupadas las categorías de respuesta “Con amigos/as”, “Solo/a con su pareja” y “Con algún familiar”. Se
han seleccionado un grupo de seis ítems.
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Tabla N13. Personas con las que suele hacer una serie de actividades
¿Y normalmente con quién suele hacer cada una de estas cosas:solo/a, con amigos/as, solo/a
con su pareja o con alguien de su familia?

Ir a dar uNa vuelTa, uN paSeo

Con amigos/as, No procede, 
Solo/a pareja o familiar no lo hace N.C. Total (n)

Total 16,3 79,8 3,4 0,5 100 (2.465)

Ideología

Izquierda 1-2 17,0 80,2 2,4 0,4 100 (253)

3-4 17,1 79,9 2,3 0,6 100 (683)

5 13,8 83,0 2,6 0,6 100 (500)

6 16,5 78,8 4,1 0,6 100 (170)

7-8 18,8 77,7 3,1 0,4 100 (229)

Derecha 9-10 15,2 80,4 4,3 0,0 100 (46)

N.S. 13,5 79,0 7,2 0,3 100 (319)

N.C. 19,6 76,2 3,4 0,8 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 17,5 77,7 4,4 0,4 100 (497)

PSOE 18,5 77,3 3,2 1,1 100 (471)

IU/ICV 12,7 84,7 1,9 0,6 100 (157)

UPyD 15,8 84,2 0,0 0,0 100 (76)

CiU 14,9 83,0 2,1 0,0 100 (47)

Otros partidos 13,1 85,3 1,6 0,0 100 (191)

No tenía edad 6,2 93,8 0,0 0,0 100 (65)

En blanco 7,3 82,9 7,3 2,4 100 (41)

No votó 19,1 77,7 3,1 0,2 100 (551)

No recuerda 16,0 78,2 5,0 0,8 100 (119)

N.C. 13,2 80,8 5,2 0,8 100 (250)

Religión

Creyente practicante 19,9 75,1 4,4 0,7 100 (297)

Creyente no practicante 15,9 80,1 3,6 0,5 100 (1.490)

Ateo/a, no creyente 16,0 81,5 2,1 0,3 100 (606)

N.C. 12,5 79,2 5,6 2,8 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 16,3 78,5 4,4 0,8 100 (520)

Ciudad mediana 13,4 81,9 4,2 0,4 100 (952)

Ciudad grande 17,5 80,2 1,9 0,4 100 (738)

Gran núcleo urbano 23,5 73,3 2,4 0,8 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: En la tabla se presentan agrupadas las categorías de respuesta “Con amigos/as”, “Solo/a con su pareja” y “Con algún familiar”. Se
han seleccionado un grupo de seis ítems.
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Tabla N14. Frecuencia con la que come y/o cena fuera de su casa, en casa de familiares o
amigos/as o se lleva o compra comida
¿Con qué frecuencia…?

Casi varias varias una varias una 
todos veces a veces vez veces vez

los días la semana al mes al mes al año al año Nunca N.S. N.C. Total (n)

Come y/o cena Ud. 

fuera de casa, 

en un restaurante, 

cafetería, etc. 2,9 9,5 21,6 16,0 21,1 5,6 23,2 0,1 0,0 100 (2.465)

Come y/o cena en

casa de familiares 

o amigos/as 2,4 6,4 24,5 15,5 26,7 7,1 16,8 0,1 0,5 100 (2.465)

Se lleva comida 

de casa o compra 

comida para comerla 

fuera de casa 4,1 5,3 6,6 4,0 9,0 2,7 67,5 0,2 0,6 100 (2.465)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.
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Tabla N15. Frecuencia con la que come y/o cena fuera de su casa, en casa de familiares o
amigos/as o se lleva o compra comida
¿Con qué frecuencia…?

Come y/o CeNa Fuera de CaSa, eN uN reSTauraNTe, CaFeTería, eTC.

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/

varias veces al mes /varias veces al año Nunca N.S. N.C. Total (n)

Total 34,1 37,0 28,8 0,1 0,0 100 (2.465)

Sexo

Hombre 38,6 36,1 25,3 0,0 0,1 100 (1.206)

Mujer 29,8 38,0 32,1 0,2 0,0 100 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 55,8 34,7 9,5 0,0 0,0 100 (190)

De 25 a 34 50,7 35,4 13,9 0,0 0,0 100 (432)

De 35 a 44 38,5 38,3 23,2 0,0 0,0 100 (517)

De 45 a 54 30,7 39,4 29,8 0,0 0,0 100 (449)

De 55 a 64 26,1 40,2 33,1 0,3 0,3 100 (353)

65 años o más 16,4 33,8 49,6 0,2 0,0 100 (524)

Estado civil

Casado/a 29,0 41,5 29,5 0,0 0,1 100 (1.324)

Soltero/a 47,5 34,4 18,2 0,0 0,0 100 (771)

Viudo/a 19,6 21,1 58,2 1,0 0,0 100 (194)

Separado/a 32,5 31,3 36,3 0,0 0,0 100 (80)

Divorciado/a 26,3 34,7 38,9 0,0 0,0 100 (95)

Educación

Primaria o menos 14,4 30,6 54,9 0,2 0,0 100 (599)

Secundaria inicial 27,3 40,8 31,8 0,0 0,0 100 (600)

FP de grado medio 35,6 44,9 19,5 0,0 0,0 100 (205)

Secundaria superior 41,4 43,1 14,9 0,3 0,3 100 (350)

FP de grado superior 43,4 37,6 19,0 0,0 0,0 100 (226)

Universidad 56,5 32,4 11,1 0,0 0,0 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 50,7 36,2 13,0 0,0 0,1 100 (1.012)

Parados/as 23,0 40,5 36,5 0,0 0,0 100 (565)

Jubilados/as o pensionistas 16,7 35,5 47,5 0,3 0,0 100 (581)

Estudiantes 55,0 37,6 7,3 0,0 0,0 100 (109)

Trabajo doméstico 

no remunerado 19,7 36,3 44,0 0,0 0,0 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 56,2 32,0 11,8 0,0 0,0 100 (493)

Nuevas clases medias 38,5 40,2 21,3 0,0 0,0 100 (569)

Viejas clases medias 32,2 36,4 31,1 0,0 0,3 100 (338)

Obreros/as cualificados/as 22,5 37,4 40,0 0,1 0,0 100 (725)

Obreros/as no cualificados/as 17,9 39,5 42,5 0,0 0,0 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han agrupado las categorías de respuesta.
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Tabla N16. Frecuencia con la que come y/o cena fuera de su casa, en casa de familiares o
amigos/as o se lleva o compra comida
¿Con qué frecuencia…?

Come y/o CeNa eN CaSa de FamIlIareS o amIgoS/aS

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/

varias veces al mes /varias veces al año Nunca N.S. N.C. Total (n)

Total 33,2 42,2 23,9 0,1 0,5 100 (2.465)

Sexo

Hombre 33,4 42,3 23,7 0,0 0,6 100 (1.206)

Mujer 33,0 42,2 24,1 0,2 0,5 100 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 50,0 40,0 9,5 0,0 0,5 100 (190)

De 25 a 34 54,2 37,0 8,3 0,0 0,5 100 (432)

De 35 a 44 42,0 39,5 18,0 0,0 0,6 100 (517)

De 45 a 54 23,8 50,8 24,7 0,0 0,7 100 (449)

De 55 a 64 20,4 45,6 33,1 0,3 0,6 100 (353)

65 años o más 17,9 40,5 41,0 0,2 0,4 100 (524)

Estado civil

Casado/a 26,1 46,8 26,7 0,0 0,5 100 (1.324)

Soltero/a 46,6 38,0 14,8 0,0 0,6 100 (771)

Viudo/a 30,4 35,1 33,5 1,0 0,0 100 (194)

Separado/a 26,3 38,8 32,5 0,0 2,5 100 (80)

Divorciado/a 35,8 31,6 32,6 0,0 0,0 100 (95)

Educación

Primaria o menos 14,9 40,7 43,7 0,2 0,5 100 (599)

Secundaria inicial 32,0 43,2 24,5 0,0 0,3 100 (600)

FP de grado medio 40,0 45,4 14,1 0,0 0,5 100 (205)

Secundaria superior 35,7 43,7 20,0 0,3 0,3 100 (350)

FP de grado superior 46,5 40,3 11,9 0,0 1,3 100 (226)

Universidad 46,6 41,4 11,3 0,0 0,6 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 50,7 36,2 13,0 0,0 0,1 100 (1.012)

Parados/as 23,0 40,5 36,5 0,0 0,0 100 (565)

Jubilados/as o pensionistas 16,7 35,5 47,5 0,3 0,0 100 (581)

Estudiantes 55,0 37,6 7,3 0,0 0,0 100 (109)

Trabajo doméstico 

no remunerado 19,7 36,3 44,0 0,0 0,0 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 56,2 32,0 11,8 0,0 0,0 100 (493)

Nuevas clases medias 38,5 40,2 21,3 0,0 0,0 100 (569)

Viejas clases medias 32,2 36,4 31,1 0,0 0,3 100 (338)

Obreros/as cualificados/as 22,5 37,4 40,0 0,1 0,0 100 (725)

Obreros/as no cualificados/as 17,9 39,5 42,5 0,0 0,0 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han agrupado las categorías de respuesta.
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Tabla N17. Frecuencia con la que come y/o cena fuera de su casa, en casa de familiares o
amigos/as o se lleva o compra comida
¿Con qué frecuencia…?

Se lleva ComIda de CaSa o Compra ComIda para Comerla Fuera de CaSa

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/

varias veces al mes /varias veces al año Nunca N.S. N.C. Total (n)

Total 16,0 13,0 70,3 0,2 0,6 100 (2.465)

Sexo

Hombre 17,0 14,0 68,4 0,1 0,5 100 (1.206)

Mujer 15,0 12,0 72,0 0,3 0,6 100 (1259)

Edad

Hasta 24 años 35,8 19,5 43,2 0,5 1,1 100 (190)

De 25 a 34 29,4 15,0 54,9 0,2 0,5 100 (432)

De 35 a 44 20,5 14,7 63,6 0,4 0,8 100 (517)

De 45 a 54 11,1 15,6 72,8 0,0 0,4 100 (449)

De 55 a 64 8,2 13,0 77,9 0,3 0,6 100 (353)

65 años o más 2,7 5,0 92,0 0,0 0,4 100 (524)

Estado civil

Casado/a 11,6 13,0 74,7 0,2 0,5 100 (1.324)

Soltero/a 26,3 14,7 58,1 0,3 0,6 100 (771)

Viudo/a 4,6 5,7 89,7 0,0 0,0 100 (194)

Separado/a 16,3 12,5 68,8 0,0 2,5 100 (80)

Divorciado/a 16,8 14,7 68,4 0,0 0,0 100 (95)

Educación

Primaria o menos 5,3 7,3 86,6 0,0 0,7 100 (599)

Secundaria inicial 14,7 14,3 70,3 0,3 0,3 100 (600)

FP de grado medio 21,5 17,1 60,5 0,5 0,5 100 (205)

Secundaria superior 16,9 14,3 68,3 0,3 0,3 100 (350)

FP de grado superior 27,0 16,8 54,9 0,4 0,9 100 (226)

Universidad 22,7 13,8 62,7 0,0 0,8 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 24,9 12,6 62,1 0,1 0,3 100 (1.012)

Parados/as 12,4 19,6 66,5 0,5 0,9 100 (565)

Jubilados/as o pensionistas 3,1 7,4 89,0 0,0 0,5 100 (581)

Estudiantes 39,4 21,1 37,6 0,9 0,9 100 (109)

Trabajo doméstico 

no remunerado 5,2 7,8 86,0 0,0 1,0 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 22,9 12,4 64,1 0,0 0,6 100 (493)

Nuevas clases medias 19,3 13,4 66,8 0,2 0,4 100 (569)

Viejas clases medias 9,2 8,0 81,4 0,0 1,5 100 (338)

Obreros/as cualificados/as 13,0 13,9 72,1 0,4 0,6 100 (725)

Obreros/as no cualificados/as 12,6 16,6 70,4 0,3 0,0 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han agrupado las categorías de respuesta.
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Tabla N18. Frecuencia con la que come y/o cena fuera de su casa, en casa de familiares o
amigos/as o se lleva o compra comida
¿Con qué frecuencia…?

Come y/o CeNa Fuera de CaSa, eN uN reSTauraNTe, CaFeTería, eTC.

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/

varias veces al mes /varias veces al año Nunca N.S. N.C. Total (n)

Total 34,1 37,0 28,8 0,1 0,0 100 (2.465)

Ideologia

Izquierda 1-2 42,3 36,8 20,9 0,0 0,0 100 (253)

3-4 34,4 38,7 26,6 0,1 0,1 100 (683)

5 33,2 38,8 28,0 0,0 0,0 100 (500)

6 40,6 38,8 20,6 0,0 0,0 100 (170)

7-8 36,2 36,2 27,5 0,0 0,0 100 (229)

Derecha 9-10 54,3 30,4 15,2 0,0 0,0 100 (46)

N.S. 23,2 33,5 42,9 0,3 0,0 100 (319)

N.C. 30,6 34,7 34,7 0,1 0,0 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 40,8 32,8 26,4 0,0 0,0 100 (497)

PSOE 24,6 38,4 36,5 0,2 0,2 100 (471)

IU/ICV 39,5 35,0 25,5 0,0 0,0 100 (157)

UPyD 46,1 40,8 13,2 0,0 0,0 100 (76)

CiU 42,6 44,7 12,8 0,0 0,0 100 (47)

Otros partidos 41,4 39,8 18,8 0,0 0,0 100 (191)

No tenía edad 49,2 43,1 7,7 0,0 0,0 100 (65)

En blanco 39,0 34,1 26,8 0,0 0,0 100 (41)

No votó 31,8 35,8 32,5 0,0 0,0 100 (551)

No recuerda 29,4 35,3 34,5 0,8 0,0 100 (119)

N.C. 26,8 42,0 31,2 0,0 0,0 100 (250)

Religión

Creyente practicante 20,9 37,4 41,4 0,3 0,0 100 (297)

Creyente no practicante 32,1 37,5 30,3 0,1 0,0 100 (1.490)

Ateo/a, no creyente 45,0 35,3 19,6 0,0 0,0 100 (606)

N.C. 36,1 40,3 22,2 0,0 1,4 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 31,7 38,1 30,2 0,0 0,0 100 (520)

Ciudad mediana 31,3 37,5 31,1 0,1 0,0 100 (952)

Ciudad grande 36,2 37,8 25,9 0,1 0,0 100 (738)

Gran núcleo urbano 43,1 31,0 25,5 0,0 0,4 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han agrupado las categorías de respuesta.
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Tabla N19. Frecuencia con la que come y/o cena fuera de su casa, en casa de familiares o
amigos/as o se lleva o compra comida
¿Con qué frecuencia…?

Come y/o CeNa eN CaSa de FamIlIareS o amIgoS/aS

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/

varias veces al mes /varias veces al año Nunca N.S. N.C. Total (n)

Total 33,2 42,2 23,9 0,1 0,5 100 (2.465)

Ideologia

Izquierda 1-2 47,4 34,0 17,8 0,0 0,8 100 (253)

3-4 36,5 43,6 19,6 0,1 0,1 100 (683)

5 32,4 43,4 23,8 0,0 0,4 100 (500)

6 37,6 40,6 21,8 0,0 0,0 100 (170)

7-8 25,3 47,6 26,2 0,0 0,9 100 (229)

Derecha 9-10 32,6 34,8 30,4 0,0 2,2 100 (46)

N.S. 24,1 41,7 33,5 0,3 0,3 100 (319)

N.C. 27,9 42,6 27,9 0,1 0,4 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 36,0 39,0 23,9 0,0 1,0 100 (497)

PSOE 27,0 42,7 29,9 0,2 0,2 100 (471)

IU/ICV 43,9 35,7 20,4 0,0 0,0 100 (157)

UPyD 39,5 46,1 14,5 0,0 0,0 100 (76)

CiU 42,6 42,6 14,9 0,0 0,0 100 (47)

Otros partidos 37,7 44,5 17,8 0,0 0,0 100 (191)

No tenía edad 41,5 41,5 16,9 0,0 0,0 100 (65)

En blanco 46,3 22,0 29,3 0,0 2,4 100 (41)

No votó 33,6 42,1 23,8 0,0 0,5 100 (551)

No recuerda 31,1 41,2 26,1 0,8 0,8 100 (119)

N.C. 21,6 53,2 24,4 0,0 0,8 100 (250)

Religión

Creyente practicante 30,3 35,7 33,0 0,3 0,7 100 (297)

Creyente no practicante 29,1 45,2 25,1 0,1 0,6 100 (1.490)

Ateo/a, no creyente 44,2 38,8 16,8 0,0 0,2 100 (606)

N.C. 38,9 37,5 22,2 0,0 1,4 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 28,5 43,1 26,5 0,0 1,9 100 (520)

Ciudad mediana 32,2 40,7 26,9 0,1 0,1 100 (952)

Ciudad grande 36,0 43,8 20,1 0,1 0,0 100 (738)

Gran núcleo urbano 38,4 42,0 18,8 0,0 0,8 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han agrupado las categorías de respuesta.
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Tabla N20. Frecuencia con la que come y/o cena fuera de su casa, en casa de familiares o
amigos/as o se lleva o compra comida
¿Con qué frecuencia…?

Se lleva ComIda de CaSa o Compra ComIda para Comerla Fuera de CaSa

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/

varias veces al mes /varias veces al año Nunca N.S. N.C. Total (n)

Total 33,2 42,2 23,9 0,1 0,5 100 (2.465)

Ideologia

Izquierda 1-2 24,5 15,8 59,3 0,0 0,4 100 (253)

3-4 16,4 10,8 72,3 0,3 0,1 100 (683)

5 14,6 14,2 70,4 0,2 0,6 100 (500)

6 15,3 15,9 68,2 0,0 0,6 100 (170)

7-8 12,7 13,1 73,8 0,0 0,4 100 (229)

Derecha 9-10 10,9 10,9 76,1 0,0 2,2 100 (46)

N.S. 14,4 10,3 74,6 0,3 0,3 100 (319)

N.C. 15,5 15,1 67,2 0,2 0,4 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 12,1 13,5 73,6 0,0 0,8 100 (497)

PSOE 11,5 12,3 75,6 0,2 0,4 100 (471)

IU/ICV 17,2 15,9 66,9 0,0 0,0 100 (157)

UPyD 21,1 15,8 63,2 0,0 0,0 100 (76)

CiU 21,3 8,5 70,2 0,0 0,0 100 (47)

Otros partidos 20,4 14,7 64,9 0,0 0,0 100 (191)

No tenía edad 32,3 10,8 56,9 0,0 0,0 100 (65)

En blanco 19,5 17,1 61,0 0,0 2,4 100 (41)

No votó 18,9 11,6 68,4 0,4 0,7 100 (551)

No recuerda 20,2 12,6 66,4 0,8 0,0 100 (119)

N.C. 12,4 13,2 72,8 0,4 1,2 100 (250)

Religión

Creyente practicante 9,8 8,1 81,1 0,0 1,0 100 (297)

Creyente no practicante 13,6 13,1 72,6 0,3 0,5 100 (1490)

Ateo/a, no creyente 23,9 15,0 60,6 0,2 0,3 100 (606)

N.C. 25,0 13,9 59,7 0,0 1,4 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 13,3 10,8 73,7 0,4 1,9 100 (520)

Ciudad mediana 16,2 14,3 68,9 0,3 0,3 100 (952)

Ciudad grande 15,4 14,6 69,9 0,0 0,0 100 (738)

Gran núcleo urbano 22,4 7,8 69,4 0,0 0,4 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han agrupado las categorías de respuesta.
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Tabla N21. Frecuencia con la que se sale o se reúne con una serie de personas
¿Con qué frecuencia queda Ud. para salir o reunirse en casa con las siguientes personas que
le voy a mencionar? Nos referimos a quedar para charlar, tomar algo, hacer alguna actividad.

Casi varias varias una varias una No
todos veces a veces vez veces vez procede,

los días la semana al mes al mes al año al año Nunca no tiene N.S. N.C. Total (n)

Con sus parientes 

(sin contar a su pareja, 

padres o hijo/a/s) 3,7 7,9 16,5 12,6 29,8 11,7 14,3 2,1 0,5 0,9 100 (2.465)

Con alguien que vive 

en su barrio o pueblo 6,7 16,1 19,5 10,7 14,0 5,3 24,9 1,5 0,4 0,8 100 (2.465)

Con amigos/as que 

no viven en su barrio 

o pueblo 1,5 8,4 17,6 13,5 24,9 10,8 19,6 2,4 0,2 1,0 100 (2.465)

Con sus padres 15,4 11,3 16,1 5,9 8,8 2,8 6,7 31,9 0,0 1,1 100 (2.465)

Con su/s hermano/s 

o hermana/s 9,8 12,5 20,0 12,0 20,3 7,9 8,3 8,0 0,2 1,1 100 (2.465)

Con su/s hijo/a/s 33,3 14,0 10,4 2,6 3,9 0,8 4,7 29,2 0,2 0,9 100 (2.465)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.
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Tabla N22. Frecuencia con la que se sale o se reúne con una serie de personas
¿Con qué frecuencia queda Ud. para salir o reunirse en casa con las siguientes personas que
le voy a mencionar? Nos referimos a quedar para charlar, tomar algo, hacer alguna actividad.

CoN SuS parIeNTeS (SIN CoNTar a Su pareja, padreS o HIjo/a/S)

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/ No procede,

varias veces al mes /varias veces al año Nunca no tiene N.S. N.C. Total (n)

Total 28,1 42,4 26,0 2,1 0,5 0,9 100 (2.465)

Sexo

Hombre 26,3 43,8 26,9 2,1 0,2 0,7 100 (1.206)

Mujer 29,9 41,1 25,1 2,1 0,7 1,0 100 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 38,9 47,4 12,6 0,0 0,5 0,5 100 (190)

De 25 a 34 35,4 43,3 18,8 1,2 0,2 1,2 100 (432)

De 35 a 44 32,7 40,6 23,6 1,9 0,2 1,0 100 (517)

De 45 a 54 24,5 47,2 26,3 0,4 0,7 0,9 100 (449)

De 55 a 64 20,7 45,0 32,3 1,1 0,0 0,8 100 (353)

65 años o más 21,8 35,9 34,7 5,9 1,1 0,6 100 (524)

Estado civil

Casado/a 25,9 45,4 25,9 1,6 0,5 0,8 100 (1.324)

Soltero/a 33,9 41,8 21,1 1,9 0,4 0,9 100 (771)

Viudo/a 24,2 30,9 37,1 5,2 1,0 1,5 100 (194)

Separado/a 25,0 38,8 32,5 3,8 0,0 0,0 100 (80)

Divorciado/a 23,2 33,7 37,9 3,2 1,1 1,1 100 (95)

Educación

Primaria o menos 21,2 36,9 35,9 4,3 1,0 0,7 100 (599)

Secundaria inicial 29,5 41,0 27,5 1,0 0,0 1,0 100 (600)

FP de grado medio 31,2 45,4 19,5 2,4 0,5 1,0 100 (205)

Secundaria superior 29,4 44,3 23,4 1,4 0,6 0,9 100 (350)

FP de grado superior 33,2 48,7 15,9 ,9 0,0 1,3 100 (226)

Universidad 30,3 45,6 21,2 1,6 0,6 0,6 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 32,4 44,2 20,7 1,2 0,4 1,2 100 (1.012)

Parados/as 29,6 42,8 25,5 1,2 0,4 0,5 100 (565)

Jubilados/as 
o pensionistas 21,2 39,2 33,6 5,2 0,3 0,5 100 (581)

Estudiantes 34,9 47,7 16,5 0,0 0,0 0,9 100 (109)

Trabajo doméstico 
no remunerado 18,7 39,4 37,3 1,6 2,1 1,0 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 31,0 45,2 20,9 1,8 0,6 0,4 100 (493)

Nuevas clases medias 31,6 44,8 21,3 0,5 0,4 1,4 100 (569)

Viejas clases medias 30,2 35,5 29,3 3,0 0,6 1,5 100 (338)

Obreros/as 
cualificados/as 25,0 42,1 28,8 2,9 0,6 0,7 100 (725)

Obreros/as 
no cualificados/as 22,3 41,9 32,9 2,3 0,3 0,3 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han seleccionado cuatro ítems, del total de seis de que consta la pregunta. Se han agrupado las categorías de respuesta. 
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Tabla N23. Frecuencia con la que se sale o se reúne con una serie de personas
¿Con qué frecuencia queda Ud. para salir o reunirse en casa con las siguientes personas que
le voy a mencionar? Nos referimos a quedar para charlar, tomar algo, hacer alguna actividad.

CoN amIgoS/aS que No vIveN eN Su barrIo o pueblo

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/ No procede,

varias veces al mes /varias veces al año Nunca no tiene N.S. N.C. Total (n)

Total 27,6 38,5 30,3 2,4 0,2 1,0 100 (2.465)

Sexo

Hombre 29,9 38,3 29,0 1,8 0,2 0,7 100 (1.206)

Mujer 25,5 38,6 31,6 2,9 0,2 1,3 100 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 52,6 36,3 11,1 0,0 0,0 0,0 100 (190)

De 25 a 34 39,4 41,7 16,9 0,7 0,7 0,7 100 (432)

De 35 a 44 28,2 46,2 23,6 1,0 0,2 0,8 100 (517)

De 45 a 54 23,8 38,5 34,3 1,1 0,0 2,2 100 (449)

De 55 a 64 23,5 38,2 34,6 2,3 0,3 1,1 100 (353)

65 años o más 14,3 29,0 48,9 7,1 0,0 0,8 100 (524)

Estado civil

Casado/a 21,6 41,8 33,2 2,2 0,2 1,0 100 (1.324)

Soltero/a 41,8 36,4 19,3 1,3 0,1 1,0 100 (771)

Viudo/a 13,9 24,2 52,6 8,2 0,0 1,0 100 (194)

Separado/a 25,0 31,3 37,5 3,8 1,3 1,3 100 (80)

Divorciado/a 27,4 43,2 28,4 0,0 0,0 1,1 100 (95)

Educación

Primaria o menos 13,9 30,2 48,1 6,3 0,2 1,3 100 (599)

Secundaria inicial 27,0 38,7 32,0 1,7 0,0 0,7 100 (600)

FP de grado medio 30,2 44,4 22,9 0,5 0,0 2,0 100 (205)

Secundaria superior 37,4 36,3 23,4 1,1 0,6 1,1 100 (350)

FP de grado superior 34,1 42,9 20,8 0,9 0,4 0,9 100 (226)

Universidad 34,2 45,4 19,0 0,6 0,2 0,6 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 31,4 45,2 21,6 0,4 0,2 1,2 100 (1.012)

Parados/as 30,1 38,6 28,8 1,4 0,2 0,9 100 (565)

Jubilados/as 
o pensionistas 18,2 28,1 46,1 6,5 0,0 1,0 100 (581)

Estudiantes 55,0 34,9 8,3 0,0 1,8 0,0 100 (109)

Trabajo doméstico 
no remunerado 14,0 36,8 44,0 4,1 0,0 1,0 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 33,3 46,9 18,7 0,8 0,0 0,4 100 (493)

Nuevas clases medias 31,6 39,7 26,0 0,9 0,0 1,8 100 (569)

Viejas clases medias 24,0 34,6 36,4 3,0 0,3 1,8 100 (338)

Obreros/as 
cualificados/as 23,7 36,1 35,4 3,7 0,4 0,6 100 (725)

Obreros/as 
no cualificados/as 23,6 31,9 39,9 3,3 0,3 1,0 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han seleccionado cuatro ítems, del total de seis de que consta la pregunta. Se han agrupado las categorías de respuesta. 
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Tabla N24. Frecuencia con la que se sale o se reúne con una serie de personas
¿Con qué frecuencia queda Ud. para salir o reunirse en casa con las siguientes personas que
le voy a mencionar? Nos referimos a quedar para charlar, tomar algo, hacer alguna actividad.

CoN Su/S HermaNo/S o HermaNa/S

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/ No procede,

varias veces al mes /varias veces al año Nunca no tiene N.S. N.C. Total (n)

Total 42,3 32,3 16,1 8,0 0,2 1,1 100 (2.465)

Sexo

Hombre 39,8 33,7 17,9 7,5 0,2 0,9 100 (1.206)

Mujer 44,6 31,0 14,5 8,5 0,2 1,3 100 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 69,5 12,6 7,9 8,9 0,0 1,1 100 (190)

De 25 a 34 60,2 24,5 6,9 6,9 0,5 0,9 100 (432)

De 35 a 44 49,9 33,3 11,4 4,1 0,2 1,2 100 (517)

De 45 a 54 37,4 39,0 17,8 4,7 0,0 1,1 100 (449)

De 55 a 64 32,0 42,8 17,6 5,4 0,0 2,3 100 (353)

65 años o más 21,2 32,1 29,0 17,2 0,2 0,4 100 (524)

Estado civil

Casado/a 35,8 38,9 18,0 6,2 0,1 1,1 100 (1.324)

Soltero/a 58,4 22,3 9,9 8,2 0,3 1,0 100 (771)

Viudo/a 23,7 26,8 23,7 23,7 0,5 1,5 100 (194)

Separado/a 41,3 35,0 21,3 2,5 0,0 0,0 100 (80)

Divorciado/a 41,1 29,5 22,1 5,3 0,0 2,1 100 (95)

Educación

Primaria o menos 26,2 31,6 28,0 13,4 0,2 0,7 100 (599)

Secundaria inicial 49,0 31,8 13,8 4,7 0,0 0,7 100 (600)

FP de grado medio 52,2 31,7 8,3 6,8 0,0 1,0 100 (205)

Secundaria superior 43,1 30,6 15,1 8,9 0,6 1,7 100 (350)

FP de grado superior 48,7 33,2 10,2 5,3 0,4 2,2 100 (226)

Universidad 46,0 34,8 11,1 6,8 0,0 1,2 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 49,5 33,2 10,7 4,9 0,2 1,5 100 (1.012)

Parados/as 48,8 29,7 15,4 5,3 0,0 0,7 100 (565)

Jubilados/as 
o pensionistas 22,9 34,1 27,2 15,1 0,2 0,5 100 (581)

Estudiantes 67,9 11,0 7,3 11,9 0,9 0,9 100 (109)

Trabajo doméstico 
no remunerado 29,0 40,9 19,2 8,8 0,0 2,1 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 44,4 36,7 10,3 7,7 0,0 0,8 100 (493)

Nuevas clases medias 47,8 30,4 13,7 6,3 0,2 1,6 100 (569)

Viejas clases medias 39,1 29,0 18,0 11,2 0,0 2,7 100 (338)

Obreros/as 
cualificados/as 39,4 31,7 19,9 8,1 0,3 0,6 100 (725)

Obreros/as 
no cualificados/as 39,2 33,6 18,6 8,0 0,3 0,3 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han seleccionado cuatro ítems, del total de seis de que consta la pregunta. Se han agrupado las categorías de respuesta. 
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Tabla N25. Frecuencia con la que se sale o se reúne con una serie de personas
¿Con qué frecuencia queda Ud. para salir o reunirse en casa con las siguientes personas que
le voy a mencionar? Nos referimos a quedar para charlar, tomar algo, hacer alguna actividad.

CoN Su/S HIjo/a/S

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/ No procede,

varias veces al mes /varias veces al año Nunca no tiene N.S. N.C. Total (n)

Total 57,8 6,5 5,5 29,2 0,2 0,9 100 (2.465)

Sexo

Hombre 52,5 6,7 5,1 34,7 0,2 0,7 100 (1.206)

Mujer 62,8 6,2 5,8 23,9 0,1 1,2 100 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 4,2 0,0 6,8 88,4 0,0 0,5 100 (190)

De 25 a 34 32,2 0,0 4,4 62,5 0,0 0,9 100 (432)

De 35 a 44 66,0 2,5 4,8 24,8 0,6 1,4 100 (517)

De 45 a 54 71,0 8,2 4,7 15,1 0,0 0,9 100 (449)

De 55 a 64 71,7 10,8 5,7 10,2 0,3 1,4 100 (353)

65 años o más 69,5 13,5 7,1 9,5 0,0 0,4 100 (524)

Estado civil

Casado/a 78,6 8,1 4,2 7,9 0,2 1,0 100 (1.324)

Soltero/a 16,5 0,4 7,0 75,2 0,1 0,8 100 (771)

Viudo/a 71,1 13,4 8,8 5,7 0,0 1,0 100 (194)

Separado/a 76,3 11,3 3,8 8,8 0,0 0,0 100 (80)

Divorciado/a 58,9 14,7 6,3 17,9 0,0 2,1 100 (95)

Educación

Primaria o menos 67,8 10,9 7,7 12,9 0,0 0,8 100 (599)

Secundaria inicial 62,2 6,2 6,2 24,7 0,2 0,7 100 (600)

FP de grado medio 48,3 4,9 3,4 42,9 0,5 0,0 100 (205)

Secundaria superior 52,6 4,3 4,3 36,6 0,0 2,3 100 (350)

FP de grado superior 60,6 1,3 3,5 33,2 0,4 0,9 100 (226)

Universidad 46,4 6,0 4,5 42,1 0,2 0,8 100 (485)

Situación laboral

Ocupados/as 56,2 4,0 4,0 34,4 0,3 1,2 100 (1.012)

Parados/as 54,9 4,2 5,1 34,9 0,2 0,7 100 (565)

Jubilados/as 
o pensionistas 67,3 13,1 7,2 11,9 0,0 0,5 100 (581)

Estudiantes 0,9 0,0 8,3 90,8 0,0 0,0 100 (109)

Trabajo doméstico 
no remunerado 77,7 9,8 7,3 3,1 0,0 2,1 100 (193)

Clase social

Clase alta/media-alta 53,3 5,5 3,9 36,5 0,2 0,6 100 (493)

Nuevas clases medias 55,2 6,3 5,3 31,5 0,4 1,4 100 (569)

Viejas clases medias 65,1 5,6 6,8 21,0 0,0 1,5 100 (338)

Obreros/as 
cualificados/as 59,2 7,9 4,8 27,4 0,1 0,6 100 (725)

Obreros/as 
no cualificados/as 59,1 5,6 8,3 26,2 0,0 0,7 100 (301)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han seleccionado cuatro ítems, del total de seis de que consta la pregunta. Se han agrupado las categorías de respuesta. 
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Tabla N26. Frecuencia con la que se sale o se reúne con una serie de personas
¿Con qué frecuencia queda Ud. para salir o reunirse en casa con las siguientes personas que
le voy a mencionar? Nos referimos a quedar para charlar, tomar algo, hacer alguna actividad.

CoN SuS parIeNTeS (SIN CoNTar a Su pareja, padreS o HIjo/a/S)

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/ No procede,

varias veces al mes /varias veces al año Nunca no tiene N.S. N.C. Total (n)

Total 28,1 42,4 26,0 2,1 0,5 0,9 100 (2.465)

Ideología

Izquierda 1-2 33,2 41,5 24,1 1,2 0,0 0,0 100 (253)

3-4 30,6 41,7 24,9 1,5 0,4 0,9 100 (683)

5 24,8 48,8 23,6 1,6 0,4 0,8 100 (500)

6 30,6 40,6 23,5 3,5 1,2 0,6 100 (170)

7-8 28,8 41,5 26,6 2,2 0,0 0,9 100 (229)

Derecha 9-10 23,9 47,8 28,3 0,0 0,0 0,0 100 (46)

N.S. 24,8 39,2 29,8 3,8 1,3 1,3 100 (319)

N.C. 25,7 38,1 31,3 3,0 0,4 1,5 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 29,4 41,6 25,8 2,4 0,2 0,6 100 (497)

PSOE 32,1 38,0 26,3 1,7 0,8 1,1 100 (471)

IU/ICV 28,0 45,9 22,9 2,5 0,6 0,0 100 (157)

UPyD 28,9 48,7 18,4 2,6 1,3 0,0 100 (76)

CiU 23,4 57,4 14,9 4,3 0,0 0,0 100 (47)

Otros partidos 27,2 49,2 20,4 1,6 0,0 1,6 100 (191)

No tenía edad 29,2 53,8 15,4 0,0 0,0 1,5 100 (65)

En blanco 31,7 36,6 29,3 0,0 0,0 2,4 100 (41)

No votó 29,2 38,8 27,9 2,5 0,7 0,7 100 (551)

No recuerda 23,5 39,5 34,5 0,8 0,8 0,8 100 (119)

N.C. 18,4 47,6 30,4 2,4 0,0 1,2 100 (250)

Religión

Creyente practicante 25,3 39,4 29,3 4,0 1,7 0,3 100 (297)

Creyente no practicante 27,0 42,8 27,0 1,9 0,3 1,1 100 (1.490)

Ateo/a, no creyente 32,0 42,9 22,9 1,5 0,5 0,2 100 (606)

N.C. 30,6 44,4 16,7 4,2 0,0 4,2 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad 
pequeña 26,5 39,4 30,2 0,8 1,3 1,7 100 (520)

Ciudad mediana 28,3 42,1 26,7 2,0 0,2 0,7 100 (952)

Ciudad grande 30,2 45,7 21,3 2,0 0,4 0,4 100 (738)

Gran núcleo urbano 24,7 40,4 28,6 5,5 0,0 0,8 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han seleccionado cuatro ítems, del total de seis de que consta la pregunta. Se han agrupado las categorías de respuesta. 
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Tabla N27. Frecuencia con la que se sale o se reúne con una serie de personas
¿Con qué frecuencia queda Ud. para salir o reunirse en casa con las siguientes personas que
le voy a mencionar? Nos referimos a quedar para charlar, tomar algo, hacer alguna actividad.

CoN amIgoS/aS que No vIveN eN Su barrIo o pueblo

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/ No procede,

varias veces al mes /varias veces al año Nunca no tiene N.S. N.C. Total (n)

Total 27,6 38,5 30,3 2,4 0,2 1,0 100 (2.465)

Ideología

Izquierda 1-2 34,0 38,7 26,1 0,4 0,0 0,8 100 (253)

3-4 28,3 42,3 27,2 1,3 0,3 0,6 100 (683)

5 28,4 38,0 29,8 2,2 0,2 1,4 100 (500)

6 27,6 37,6 30,0 4,7 0,0 0,0 100 (170)

7-8 25,3 36,7 34,9 2,6 0,0 0,4 100 (229)

Derecha 9-10 39,1 30,4 26,1 2,2 2,2 0,0 100 (46)

N.S. 21,9 35,1 38,6 3,8 0,0 0,6 100 (319)

N.C. 25,3 36,6 30,6 3,8 0,4 3,4 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 27,2 35,8 33,6 2,8 0,2 0,4 100 (497)

PSOE 23,6 38,6 33,8 2,5 0,2 1,3 100 (471)

IU/ICV 29,9 41,4 28,0 0,6 0,0 0,0 100 (157)

UPyD 32,9 43,4 21,1 1,3 1,3 0,0 100 (76)

CiU 25,5 51,1 21,3 2,1 0,0 0,0 100 (47)

Otros partidos 34,6 41,9 22,0 0,5 0,0 1,0 100 (191)

No tenía edad 47,7 43,1 9,2 0,0 0,0 0,0 100 (65)

En blanco 29,3 39,0 29,3 0,0 0,0 2,4 100 (41)

No votó 28,9 37,6 29,0 3,3 0,4 0,9 100 (551)

No recuerda 19,3 40,3 33,6 3,4 0,0 3,4 100 (119)

N.C. 24,0 34,8 36,8 2,4 0,0 2,0 100 (250)

Religión

Creyente practicante 21,9 35,4 37,4 4,7 0,0 0,7 100 (297)

Creyente no practicante 24,0 39,1 33,2 2,3 0,3 1,1 100 (1.490)

Ateo/a, no creyente 39,9 38,1 20,3 1,3 0,2 0,2 100 (606)

N.C. 22,2 41,7 26,4 1,4 0,0 8,3 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad 
pequeña 23,5 39,2 32,1 2,9 0,6 1,7 100 (520)

Ciudad mediana 27,1 37,8 32,0 2,1 0,1 0,8 100 (952)

Ciudad grande 28,5 40,0 28,6 2,4 0,1 0,4 100 (738)

Gran núcleo urbano 35,7 34,9 25,5 2,0 0,0 2,0 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han seleccionado cuatro ítems, del total de seis de que consta la pregunta. Se han agrupado las categorías de respuesta. 
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Tabla N28. Frecuencia con la que se sale o se reúne con una serie de personas
¿Con qué frecuencia queda Ud. para salir o reunirse en casa con las siguientes personas que
le voy a mencionar? Nos referimos a quedar para charlar, tomar algo, hacer alguna actividad.

CoN Su/S HermaNo/S o HermaNa/S

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/ No procede,

varias veces al mes /varias veces al año Nunca no tiene N.S. N.C. Total (n)

Total 42,3 32,3 16,1 8,0 0,2 1,1 100 (2.465)

Ideología

Izquierda 1-2 50,6 25,7 13,4 9,5 0,0 0,8 100 (253)

3-4 44,2 31,9 16,4 6,1 0,3 1,0 100 (683)

5 42,2 35,4 13,0 8,0 0,2 1,2 100 (500)

6 44,7 37,1 12,4 5,3 0,0 0,6 100 (170)

7-8 34,9 41,9 15,7 6,6 0,0 0,9 100 (229)

Derecha 9-10 37,0 30,4 17,4 15,2 0,0 0,0 100 (46)

N.S. 38,9 29,8 20,1 10,7 0,3 0,3 100 (319)

N.C. 39,2 25,7 21,9 10,2 0,0 3,0 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 37,8 38,8 14,7 7,6 0,0 1,0 100 (497)

PSOE 41,6 33,3 16,6 7,2 0,0 1,3 100 (471)

IU/ICV 48,4 31,2 14,0 5,7 0,0 0,6 100 (157)

UPyD 38,2 36,8 17,1 5,3 1,3 1,3 100 (76)

CiU 34,0 40,4 8,5 17,0 0,0 0,0 100 (47)

Otros partidos 50,8 32,5 9,9 6,8 0,0 0,0 100 (191)

No tenía edad 78,5 7,7 7,7 6,2 0,0 0,0 100 (65)

En blanco 46,3 34,1 7,3 9,8 0,0 2,4 100 (41)

No votó 43,4 26,7 19,4 9,3 0,2 1,1 100 (551)

No recuerda 36,1 27,7 22,7 10,1 0,8 2,5 100 (119)

N.C. 35,2 35,6 18,8 8,4 0,4 1,6 100 (250)

Religión

Creyente practicante 32,7 33,3 21,9 10,4 0,7 1,0 100 (297)

Creyente no practicante 41,3 33,5 16,2 8,1 0,1 0,8 100 (1.490)

Ateo/a, no creyente 49,8 28,9 13,5 6,6 0,2 1,0 100 (606)

N.C. 37,5 31,9 12,5 9,7 0,0 8,3 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad 
pequeña 43,3 31,0 16,5 7,1 0,2 1,9 100 (520)

Ciudad mediana 43,7 31,8 16,1 7,5 0,3 0,6 100 (952)

Ciudad grande 42,5 33,6 14,6 8,3 0,0 0,9 100 (738)

Gran núcleo urbano 34,1 32,9 20,0 11,4 0,0 1,6 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han seleccionado cuatro ítems, del total de seis de que consta la pregunta. Se han agrupado las categorías de respuesta. 

8. HÁBITOS SOCIALES �

31



Tabla N29. Frecuencia con la que se sale o se reúne con una serie de personas
¿Con qué frecuencia queda Ud. para salir o reunirse en casa con las siguientes personas que
le voy a mencionar? Nos referimos a quedar para charlar, tomar algo, hacer alguna actividad.

CoN Su/S HIjo/a/S

Casi todos los días/
varias veces a la semana/ una vez al mes una vez al año/ No procede,

varias veces al mes /varias veces al año Nunca no tiene N.S. N.C. Total (n)

Total 57,8 6,5 5,5 29,2 0,2 0,9 100 (2.465)

Ideología

Izquierda 1-2 55,3 4,3 2,4 37,5 0,0 0,4 100 (253)

3-4 56,1 6,6 5,6 30,6 0,6 0,6 100 (683)

5 59,6 6,2 6,4 26,0 0,0 1,8 100 (500)

6 56,5 7,1 3,5 32,9 0,0 0,0 100 (170)

7-8 60,3 9,6 5,7 24,0 0,0 0,4 100 (229)

Derecha 9-10 63,0 4,3 2,2 30,4 0,0 0,0 100 (46)

N.S. 55,2 7,8 7,2 28,8 0,0 0,9 100 (319)

N.C. 61,9 4,2 6,0 26,0 0,0 1,9 100 (265)

Recuerdo de voto

PP 60,4 7,6 6,0 25,4 0,0 0,6 100 (497)

PSOE 64,8 7,0 6,2 21,0 0,0 1,1 100 (471)

IU/ICV 52,2 7,0 4,5 35,7 0,0 0,6 100 (157)

UPyD 61,8 3,9 3,9 28,9 0,0 1,3 100 (76)

CiU 78,7 6,4 2,1 12,8 0,0 0,0 100 (47)

Otros partidos 56,0 4,7 3,1 33,0 2,1 1,0 100 (191)

No tenía edad 1,5 0,0 6,2 90,8 0,0 1,5 100 (65)

En blanco 56,1 4,9 7,3 29,3 0,0 2,4 100 (41)

No votó 54,1 6,4 4,7 34,1 0,0 0,7 100 (551)

No recuerda 58,0 8,4 10,1 22,7 0,0 0,8 100 (119)

N.C. 62,0 6,0 5,6 24,8 0,0 1,6 100 (250)

Religión

Creyente practicante 71,7 8,4 4,0 15,2 0,0 0,7 100 (297)

Creyente no practicante 60,9 7,0 6,4 24,8 0,1 0,9 100 (1.490)

Ateo/a, no creyente 45,0 4,3 3,6 46,0 0,3 0,7 100 (606)

N.C. 43,1 5,6 8,3 37,5 0,0 5,6 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad 
pequeña 58,5 6,9 6,3 26,2 0,0 2,1 100 (520)

Ciudad mediana 61,2 5,0 5,6 27,3 0,3 0,5 100 (952)

Ciudad grande 55,8 7,6 4,7 31,0 0,1 0,7 100 (738)

Gran núcleo urbano 49,0 7,5 5,5 37,3 0,0 0,8 100 (255)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2014, estudio 3.045.

Nota: Se han seleccionado cuatro ítems, del total de seis de que consta la pregunta. Se han agrupado las categorías de respuesta.  
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